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КОМП’ЮТЕРНЕ МОДЕЛЮВАННЯ ЯК ЗАСІБ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ БЕЗПЕКИ НА 

АВТОМОБІЛЬНОМУ ТРАНСПОРТІ 

 

Зроблено стислий аналіз застосування комп’ютерного моделювання як засобу 

підвищення на автомобільному транспорті.  

Ключові слова: автомобіль, безпека руху, комп’ютерне моделювання.  

A brief analysis of the use of computer modeling as a means of improving road transport.  

Key words: car, traffic safety, computer modeling. 

 

Комп'ютерне моделювання відіграє вирішальну роль у забезпеченні безпеки дорожнього 

руху, забезпечуючи системний підхід до розуміння та аналізу складних взаємодій у дорожніх 

системах. Завдяки застосуванню імітаційного моделювання системної динаміки, як зазначено 

в джерелах [1-3], можна виявити та проаналізувати різні фактори, що сприяють дорожньо-

транспортним пригодам, і розробити стійкі рішення для підвищення безпеки на дорогах. 

Використання комп'ютерного моделювання для забезпечення безпеки дорожнього руху 

має низку переваг, які сприяють посиленню заходів безпеки та зменшенню аварійності. Ось 

ключові переваги: 

1. Прогностичний аналіз (Predictive Analysis). Комп'ютерне моделювання дозволяє 

розробляти моделі прогнозування аварій (CPM- crash prediction models), що дає змогу 

проактивно розслідувати дорожньо-транспортні пригоди та прогнозувати потенційні аварії. 

2. Візуалізація та аналіз (Visualization and Analysis). Технології 3D-моделювання 

покращують візуалізацію та аналіз ділянок дорожньої мережі, надаючи комплексний огляд 

моделей руху та потенційних ризиків. Така візуалізація допомагає зрозуміти складні дорожні 

системи та ефективно оптимізувати заходи безпеки.  

3.  Ідентифікація факторів. (Identification of Factors). Комп'ютерне моделювання, 

зокрема за допомогою підходів машинного навчання, допомагає в аналізі дорожньо-

транспортних пригод для виявлення факторів, що сприяють аваріям. Розуміючи ці фактори, 

можна впроваджувати цілеспрямовані заходи для вирішення конкретних проблем і 

підвищення безпеки дорожнього руху.  

4. Ефективне управління дорожнім рухом (Efficient Traffic Management.). Моделі 

комп'ютерного зору, розроблені за допомогою комп'ютерного моделювання, можуть точно 

підраховувати пішоходів, транспортні засоби та оцінювати швидкість, сприяючи ефективному 

управлінню дорожнім рухом і зменшенню заторів у шкільних зонах та інших місцях. Це 

призводить до більш плавного руху транспорту і мінімізує ймовірність нещасних випадків, 

спричинених проблемами, пов'язаними з дорожнім рухом. 

5. Оптимізація ресурсів (Resource Optimization). Ефективне управління дорожнім 

рухом і підвищення безпеки за допомогою комп'ютерного моделювання може призвести до 

оптимізації ресурсів місцевої влади, що потенційно може призвести до економії коштів і 

кращого розподілу ресурсів. Така оптимізація забезпечує ефективне використання ресурсів 

для вирішення проблем безпеки дорожнього руху.. 

Існує кілька комп'ютерних програмних пакетів для моделювання безпеки дорожнього 

руху. Наведено кілька прикладів: 

PTV Vissim - провідне програмне забезпечення для моделювання мультимодального 

руху, яке моделює всіх учасників дорожнього руху та аналізує їх вплив на транспортний потік. 

Це програмне забезпечення дозволяє картографувати різні інтелектуальні системи управління 
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дорожнім рухом, включаючи лінії громадського транспорту, різні типи транспортних засобів, 

розклади руху, зупинки тощо. Це комплексний інструмент для оцінки та покращення роботи 

дорожніх об'єктів, вирішення таких проблем, як затори та викиди. 

SCANeR Studio - це ще одне програмне забезпечення, яке використовується для 

моделювання безпеки дорожнього руху та водіння, пропонуючи такі функції, як аналіз 

зображень, статистичні пакети та можливості моделювання. Цей інструмент надає платформу 

для створення реалістичних сценаріїв водіння та аналізу заходів з безпеки дорожнього руху. 

Платформа SMART від Advanced Mobility Analytics Group (AMAG). Платформа 

SMART версії 2.0 Beta, розроблена AMAG, - це рішення Software-as-a-Service (SaaS), яке 

поєднує відео та предиктивну аналітику для оцінки ризику ДТП та управління безпекою 

дорожнього руху в місцях з високою концентрацією аварій на мережі. Ця платформа пропонує 

такі функції, як моніторинг ризиків ДТП, калібрування до місцевих умов, виявлення 

конфліктних ситуацій, прогнозування майбутніх ризиків ДТП та визначення експертною 

системою контрзаходів.  

   

 
Рисунок 1 – Принтскрин діалового вікна комп’ютерної платформи SMART версії 2.0 Beta, 

розробленої AMAG. Карта конфліктної ситуації на перехресті під час ДТП [22]   

 

Таким чином, переваги використання комп'ютерного моделювання для забезпечення 

безпеки дорожнього руху включають прогнозний аналіз, візуалізацію, ефективне управління 

дорожнім рухом, прийняття рішень на основі даних, оптимізацію ресурсів та визначення 

ключових факторів, що сприяють виникненню ДТП, які в сукупності сприяють створенню 

більш безпечного дорожнього середовища та зниженню ризику ДТП. 
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